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- KB.M. " W gPAY 04". (3
Kon-80 3aHATU B Mec. - 4 Wt #o\'o l"& 4o
Kon-8o aeren - 15
Cr1-Tb UCNONB3-r0 O6OPYAOBAHMA - py6. 70500
1. 0T na 1 obyvarowero - py6.: 28,16
Oxn.-18394 py6., 1 KaT - 4966,38 21,63
Hauncnenwe wa OT - 6,53

2. 3aTparhi Ha maT.3anacel Ha 1 peb6. -py6.

cT obop/36mec.=py6. 1958,33
3arpatbi Ha 13aHATHe- CT 060p B MeC/KON-BO 4acoB B Mec/Kon-so getei - [ 32,64
3. O6vem A 3arpar 1 pe6. - py6. 12,24

Pacyer HaKnagHbix 3arpar
1/nporHo3 3arpar va AYN -

2| MporKos3 3atpar o6liexo3niicTee HHoro Ha3Hay. 12,24
MPOrHO3 CYMMbI HAYUCNEHHOM 3MOPTU3ALMK UMYLLL-Ba

3| obwexo3-ro Ha3Hay. -

4|NporHo3 GOT ockiosHOro nepcorana 28,16
5|KoadduineHT HaknagHbix 3aTpar 5=(1+2+43)/4 0,43
6|3arTparbl Ha 0CHOBH nepcoHan, 28,16
7|Wroro HaknaaHsie 3aTpatsl (B ac Ha 1 pe6) 12,24

1. OT y6opwmka: py6.
16242 py6./40 vac/4 Hea*1 4ac=95,49/Kon-s0 Aert, py6. 8,81
2. 3avpami Ha kom. Yeayru: KOMMYH/KON-Bo per, py6. 113
3/3- 3,00 py6.

lopos. Motpe6in - 111249 kat/y (paxT 2022 r
111249 KeT/4/244 pab.aH.8 roay=458,15 ket/4 B AeHb/12 Yac.=38,18 KeT/u (3aTpaTbl B yac paborbl Ha Bce 3g3HMe)
38,18 KeT/4 /4739 ke.m* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bopa- 12,56 py6.

1 pe6°75 n(s aeHb Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.m*71,96 py6.=0,45 py6.*Kon-so get= py6. 6,75
2 pabotHuka (socnuT, y6opw)*20 n/12 43c/1000=0,003 ky6.m.*40,16 py6.= py6. 0,12
Ha msbe nonoe 75 n/1000=0,075 ky6.m.*40,16py6.= py6. 3,01
Bopoorees. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.M.=0,08425 Ky6.m.*31,8 py6= py6. 2,68
OTvonnewHwe - 1,42 py6.

103,92 thic.ky6.m(no daxTy 2022 r)/8 mec(nepuog oTonnenun)= 12,99 Mkan 8 mec.
12,99 Teic.Ky6.M/4739* KB.M=1,270Tkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 l'kan 8 4ac*1990 py6.= py6.

3. MarepmansHbie 3atparsi - 2,3 py6.
- Kanuensapckue Tosapsi (ans segefins AokymenTaumu) - 1,3 py6. Ha ogHoro pe6enia
CToumocTb - 6144 py6.
Cpok nonesanoro Hcnoab3osatus - 8 Mec.
Pacxoasr 8 Mecay - 768/8=96
3aTpaThi Ha oHOro pe6erKa 3a 0AHO 3aHATHE - 96/4(4acos B Mecan)=24/10(kon-s0 Aetei)=1,2
- Mowouine cpeactsa ans y6opku nomenienusi - 1,1 py6. Ha opHoOro peGerka
CroumocTs — 5632
CpoK none3Horo Hcnonb3osaHus - 8 mec.
Pacxoasl B MecsAy -704/8=88
3aTpaThl Ha 0AHOrO pe6etika 3a 0OAHO IAHATHE — 88/4(4acos B Mecan)=22/10(kon-so aeteii)=1,1

PacueT croMmocTH 04HOr0 3anATHA Ha 1 yestoBeka:
PacueT 1ieHhl Ha OKa3aHHe nAaTHO# ycayru

Haxmewonanie crareh 3aTpat Cymma (py6.)

1 3aTpaTsl'Ha OnjaTty Tpyaa ocCHOBHOro nepconana 422,43"
2 3aTpathi MaTEpHANLHBIX 3anacos 489,58

3 CyMMa HauncieHioil aMopTHIaUHH 06OpyAOBaHMH, -

HCNO/IBL3YEMOTO NPH OKA3aHHMK NAATHO R yeayTh

4 Haknaansie 3aTpaThl, OTHOCHMBIE Ha NAaTHY W yeayry 183,65

5 Hroro satpar 1095,67

6 Llena Ha 1 naathywo yoryry 73,04

7 Llena B mecsint Ha 1 peGenka 292,18
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